TD calcul de primitives

Exercice 1 a) / costsintdt b) / tantdt c¢) / cos® tdt
(213)

Calculer les intégrales suivantes :
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1 1+12 0o V1-—t? Déterminer les primitives suivantes :

Exercice 2 a)/tlntdt b)/tarctantdt f)/tsin3tdt

(219)
Calculer les intégrales suivantes :

Exercice g
(227)

Déterminer les primitives suivantes :
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Exercice 3
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Déterminer les primitives suivantes :
Exercice 9

Int (230)
a) / te”” dt b) / —dt / _— Calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 4 a) / In(1+t3)dt b) / t"Intdt(avecn € N) c¢) / sin(In t)
(222) 0 1 1

Déterminer les primitives suivantes :

Exercice 10
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a) / igdt b) / b dt o) / t L dt Calcul'er les irlltégrales suivantes via un changement
1+t V1412 1+% de variable adéquat

Exercice s Int
(223) a)/ V1 —t2dt b)/ t2/1 — t2dt c)/ —dt

Déterminer les primitives suivantes :

Exercice 11

t ot
)/zt+1 b)/e costdt c)/tsmte dt (243)

Calculer les intégrales suivantes via un changement
de variable adéquat :

Exercice 6
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Déterminer les primitives suivantes : ) /e dt e dt ) / Lo gt
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Exercice 12

(322)

Déterminer les primitives des expressions proposées
en indiquant I’ensemble de validité :
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Exercice 13
(323)

Calculer les intégrales suivantes :

arctan x

(328)
Déterminer les primitives des expressions proposées
en indiquant I’ensemble de validité :

CcoS T sinz
a) 2 2
1+ cos*z 1+ sin®x
) ——
costz cos3 x

Exercice 15
(329)

Déterminer une primitive sur R de la fonction
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Exercice 16
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Déterminer les primitives des fonctions proposées
en indiquant I’ensemble de validité :
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